
TECHNICAL SPECIFICATIONS

175 / 75R14c

1.430 mm / 4.500 kg

1.600 mm

0,5 m2

11 lt. / 4 Bar 12V

27%

 

3.100 kg

6.700 mm.

95° ± 5°

        
 

2.050
2.050

3000 - 4000 rpm

8.500 m3/h

 

330 Nm @ 1.500 rpm

EPA Tier 3 and EU Stage 3A

1.500 rpm

Ø 200 mm

650x400 mm

22.500 m2

2 m3

1.5 m3

65 lt

1.000 kg

300 lt

130 lt

 

 
 

 

  

   
 

AGA 2100 Компактная 
вакуумно-подметальная машина
AGA 2100 Compact 
Road Sweeper

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ / GENERAL INFORMATION
Размер шин / Tire Size

Колесная база - полная масса / Wheelbase - Gross Vehicle Weight

Высота выгрузки / Dump Height

Площадь сетки вакуумного фильтра / Vacuum Filter Mesh Area

Гидравлические фильтры / Hydraulic Filtration 100 mkm всасывание / 20 mkm слив

Характеристики водяного насоса / Irrigation Pump Information

Преодолеваемый подъём / Climbing Ability

Материал бункера для мусора / Garbage Hopper Structure

Рабочая и транспортная скорость / Sweeping And Cruising Speed

Тормозная система / Brake

Подвеска / Suspension System

    Снаряженная масса / Vehicle Curb Weight

Радиус разворота / Wall To Wall Turning Diameter

Угол опрокидывания бункера для мусора/ Tilting Angle
Прямая выгрузка в мусоровоз и 1100-литровый мусорный контейнер/ Able to 
Dump to Garbage Compactor Tailgate and 1.100 lt Garbage Container Directly

Нержаеющая сталь (AISI304) / Stainless Steel (AISI304)

0 - 15 км/ч     /      25 км/ч
Гидравлические динамические передние и задние  
тормоза / Hydraulic Type Front And Rear Dynamic Brake 
Гидропневматическая / Hydropneumatic

ПОДМЕТАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ / SWEEPING EQUIPMENTS
Передняя щетка / Front Brush Ø 400 mm (0 - 150 rpm привод от гидромотора)

Диаметр всасывающего рукава / Suction Hose Diameter

Ширина всасывающего сопла / Suction Nozzle Width

Ширина подметания / Sweeping Width 1.500 mm - 1.900mm
(с 3-й щеткой 2.750 мм/ with 3. brush 2.750mm)

Производительность подметания / Sweeping Capacity

Регулировка скорости вращения щеток / Variable And Adjustable Brush Speed

    
Общий объём бункера / Hopper Gross Volume

РАЗМЕР ЁМКОСТЕЙ / CAPACITY INFORMATION

Рабочий объём бункера / Hopper Net Volume

Объём топливного бака / Fuel Tank

Грузоподъёмность / Payload Capacity

Объём бака для воды / Water Tank

Объём гидравлического бака / Hydraulic Tank

ДВИГАТЕЛЬ / ENGINE INFORMATION

Модель / Brand - Model 3.9 L 4-cyl water cooled 
diesel engine, TUMOSAN
85 hp / 63 kW @ 2.300 rpmМощность / Power

Крутящий момент / Torque

Экологический класс / Emission

Число оборотов / Engine Speed

ВЕНТИЛЯТОР / FAN
Тип / Type Динамически сбалансированный нержавеющий вентилятор для тяжелых нагрузок / 

Heavy Duty, Dynamically Balanced Impeller With Multivane Corrosion Resistance Blades

Рабочая скорость / Fan Operation Speed
Производительность/ Air Flow Capacity
Материал / Production Material Нержавеющая сталь (AISI304) / Stainless Steel (AISI304)

КАБИНА - ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ / CABIN - CONTROL PANEL
               

Эргономичная кабина, одноместная / Single Seat Ergonomic Cabin

Система кондиционирования воздуха / Air Conditioner

Удобный доступ для обслуживания, откидная кабина / Tiltable Cabin For Easy Service Access

Рулевая колонка с регулировкой по высоте и вылету с гидроусилителем / Adjustable And Telescopic Hydraulic Steering Wheel

Магнитола с радио и проигрывателем компакт-дисков / Radio And Cd Player
Тахометр / Engine rpm Display

Счетчик моточасов / Engine Operation Display

Индикатор уровня воды в баке / Water Tank Level Indicator
Индикатор уровня топлива в баке / Fuel Level Indicator
Система управления передней и задней камерами, 7-дюймовый дисплей / Camera System With in Cabin 7" Screen
Мойка высокого давления (насос 15 литров / 150 бар) / Bar Water Pump With High Pressure Washing Gun (15 Lt. / 150 Bar)
Звуковое предупреждение о поднятии бункера для мусора / Garbage Hopper Lift Audible Warning

Система управления камерой / Camera Control System
Управляемые передние колеса / Front Wheel Maneuverability

ОПЦИИ / OPTIONS
5-метровый задний всасывающий рукав / Rear Suction Hose 5Mt.

       
Передняя щетка для уборки снега / Snow Sweeping Brush
Снежный отвал / Snow Blade

Передняя 3-я щетка / Front Third Brush

Насос высокого давления 15 л / 150 бар со 
шлангом 10 м и моющим пистолетом /
15lt / 150 Bar High Pressure Pump With 10mt 
Hose and Washing Gun
Магнит / Magnet

Распределитель соляной смеси / Salt Spreader


